

## 晋城合聚心脑血管病医院成为晋城胸痛区域联合体成员单位

为积极响应国家卫生计生委办公厅号召，加强急性心血管区域协同救治体系建设，进一步提升晋城地区心血管疾病尤其是急性胸痛患者的救治水平，晋城市人民医院于1月19日召开山西省胸痛中心联盟晋城区域中心·晋城胸痛区域联合体暨胸痛论坛。论坛上，我院被确立为晋城胸痛区域联合体成员单位，并有2名医师获得培训资质。

我院自2017年6月成立胸痛中心以来，已完成了

30例急性胸痛患者的急诊救治，积累了丰富的救治经验。胸痛区域联合体的成立，标志着晋城地区将在不断建立区域化、专业化论坛的进程中，逐步形成胸痛急救网，从而提高急性胸痛的早期救治率。

此次入选，我院也将一如既往的秉承“让患者花最少的钱，享受最好的医疗服务”的宗旨，不断提高医疗技术水平，为更多的患者服务。

集团医院：张毅美



图为论坛现场

### 病患健身齐步走 建成健康步道



图为步道标语

随着生活节奏的加快，现代人的运动时间大大减少，身体状况也逐步向亚健康状态转移。为了让患者在住院期间能有更好的运动空间，促进其身体的恢

复，我院心内二科医护人员对病区进行了合理规划和详细测量，建成了心内二科病区的健康步道。

据悉，该步道全长60米，并标有起点、终点、行进方向等标识，且每隔10米，都设有地标写明具体的运动量。就像步道旁的标语里写的那样，“健康步道 多动更有益 快慢需量力”，健康步道的设立，将更好的帮助医护人员为每位患者量身定制运动计划，降低患者深静脉血栓、压疮和便秘等情况的发生。

在病区设立健康步道，让患者能更快更好的恢复健康，不仅是我院提升医疗服务的一项新举措，也体现了我院“让患者花最少的钱享受最好的医疗服务”建院宗旨。对

于如何更好的服务患者，我们也将继续努力，不断探索。

集团医院：常妮妮



图为病患锻炼图片

## 诚邀讲师来授课 做好各项安全工作

岁末年初，正是火灾事故高发季节。医院作为人员密集场所，安全工作更应放在首位。2018年1月11日下午，晋城合聚心脑血管病医院在医技三楼召开了安全培训会，本次培训特邀太原市社安消防技术资讯中心晋城办事处主任黄勇进行授课，医院全体医护人员参加了培训。

培训中，黄勇主任首先就《安全生产法》法律法规向大家作了讲解，强调了安全生产的重要性；接着又通过自身经历过的真实案例向大家介绍了火场自救逃生以及车辆着火的扑救办法等；最后现场为大

家示范了各类灭火用具的正确使用方法。整场授课内容丰富生动，案例剖析透彻，具有很强的说服力和感染力。

安全不能等待，生命不能重来，为自己负责，也是为他人生命安全负责。通过此次培训，使全体医护人员的消防知识得到了巩固和提升，为切实保障岁末年初间的消防安全打下了坚实的基础，同时也更大程度的为患者提供了安全、舒适、方便的就医环境。

集团医院：张雅丽



图为安全培训现场

## 蒙氏观摩体验课精彩图集

2018年1月29日至2月2日，晋城市东城幼儿园盛情邀约香港跨世纪国际教育集团专家讲师团入驻我园，与大家共同分享风靡全球、且最符合我国儿童发展的蒙特梭利教育。此次授课主要采取观摩课的形式，各位家长将有机会与蒙特梭利教育专家面对面进行交流与学习。



图为课程现场

## 监督台

督察部作为集团公司重要的监督检查部门，为进一步提高工作效率、将督察工作落到实处，集团各单位、各部室如反应工作中存在的问题，或自己有好的建议，可直接到集团公司20F督察部反映。如有不便，也可拨打电话或发送邮件。具体联系方式如下：

联系邮箱：

hjjtduchabu@163.com

联系电话：

13509766660(集团小号：66660)(王壳壳)